

藏元汇是围绕高净值人士投融资需求的咨询服务平台，平台从会员的投资需求出发，为会员对接符合其个性化需要和风险偏好的金融投资机构及产品。

近期，藏元汇与一家非传统金融基因的私募机构新签战略合作协议，并保持紧密联系，持续跟进产品业绩情况。

以下是便是这家私募机构的相关介绍。



创始人王丽明女士，毕业于哈尔滨工业大学软件工程专业。2010年开始从事量化交易，拥有多年的内外盘交易经验，包括外汇，股票，期货等。从2010年从事量化交易以来，主要从事高频套利投资，于2016年初创建了上海橡杉资产管理有限公司，专业从事资产管理。

投资总监吴翰伦毕业于卡耐基梅隆大学，并获取金融数学专业硕士学位，曾任职于巴菲特控股子公司从事量化模型构建工作。擅长统计分析、机器学习，主要从事量化策略开发与模型设计等。现在主要负责资产组合，阿尔法等项目。

橡杉资产现发行阳光化产品42只，主要包括阿尔法策略、指数增强策略、期货高频套利策略以及大类资产配置策略。

下面将对期货高频策略进行简单介绍，橡杉旗下的期货高频策略包括股指跨期套利和黄金跨市场套利，主要是利用不同合约间的高相关性以及协整性，挖掘短线的统计规律，同时利用低延迟系统捕捉市场短线机会，具有高夏普低回撤收益稳定等特征。

通常高频策略与其他大类策略具有低相关等特征，具体来说，黄金高频套利主要利用上海期货交易所的黄金期货与上海黄金交易所的黄金递延产品进行统计套利。给投资人提供避险工具，较之传统做多黄金、白银等策略，该策略回撤极小并且不要求投资人进行择时买卖。

“赚的是多少钱，亏损是由于什么原因，需要承受哪些风险，在哪些方面可以做得更好。”创始人王丽明如是说，橡杉坚持朴素的策略优化原则，贯彻执行，孜孜不辍。

落实到策略上，王总也强调说，经验只是一个方面，更重要的还是要对投资逻辑、最底层的那些东西有清晰的认识。“必须知道你赚钱和亏钱的原因在哪里，就像我们不会抱着一堆数据，用机器学习去挖因子，要做就要是有理有据地把钱赚到。”

藏元汇始终坚持依靠定量分析与定性尽调的结合，致力于在全市场积极找寻出国内优秀的私募基金，筛选出优秀的投顾并进行实地调研。